11Iro

NAmsa: CaHbaTt
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2013 23:30:19

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.09.2013 17:40:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/281266/answer/281278




Cpaiite cekpet mpocTathl Ha MIIIIII 1 Ha OakmoceB(ecniu B TeUeHWE MecsIla He TPUHUMAaIU HUKaKuX
aHTubaKTepHaabHLIX IpenapaToB). Coavite KpoBb Ha JII', ®CT, acTpaauon, mpolaKTHH.



